



2 жовтня: Бікбаєв В.А.  
Попеску Б.П.  
5 жовтня: Кодаш А.В.  
8 жовтня: Ястреб І.В.  
9 жовтня: Горощко Л.В.  
11 жовтня: Стародуб В.О.  
15 жовтня: Трюхан О.В.  
Циноборенко О.М.  
18 жовтня: Клімашевський С.А.  
20 жовтня: Андросова І.О.  
23 жовтня: Сердюк М.М.  
26 жовтня: Журавльова Н.А.  
28 жовтня: Журавель О.А.

### ПРОДАЄТЬСЯ ХАТА

з усім наявним майном  
**НЕДОРОГО**  
пров. Річний, 1  
тел. 068 313 55 04

17 жовтня

### День громади

на центральній площі села  
Благодатного відбудеться свято:

- Виставка робіт народних умільців та дитячих малюнків
- Призова лотерея
- Караоке у громаді
- Дитячі розваги (батути, солодка вата, попкорн)
- Аквагрим
- Виїзна торгівля
- Святковий чагування

великий

### КОНЦЕРТ

артисти з усіх сіл громади

### ПОЧАТОК о 14.00

Урочиста частина та концерт розпочнуться о 15.00.

Свято закінчиться фейерверком та масовими гуляннями на площі.

### Шукаємо квітучий двір

На свято Семенівки повертається номінація «Квітучий двір». Хочеться відзначити господарів, які саме за рік від Покрови до Покрови прикрасили свої двори. Організатори свята можуть когось і не помітити, тому прохання до всіх жителів села повідомляти у адмінприміщення Семенівського старостинського округу про кандидатів на це почесне звання.

30

вересня

Всеукраїнський  
День  
бібліотек

### Співпраця з батьками — запорука успіху дітей

Крокує нова школа, нові правила, нові вимоги. У шестирічному віці важко зосередити увагу на процесі навчання. Тому треба зробити так, щоб дитина сама захотіла працювати, створити середовище, в якому їй буде добре і цікаво.

Висловлюємо щирі подяки Благодатненському сільському голові Неграю В.А. і т.в.о. начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту Третяку О.В. за закуплені нові меблі, дошку, шафи, ігри для учнів 1 класу.

Велика подяка батькам першокласників, які допомогли зробити ремонт класу: поміняли підлогу, побілили стіни, склали меблі.

Бажаємо всім міцного здоров'я, щастя, успіхів та благополуччя.

**Шевченко С.І.**, класовод 1 класу  
адміністрація КЗ «Семенівська  
ЗОШ I-III ступенів»



### Твій друг — дорожній рух

Проблема безпеки на дорогах сьогодні надзвичайно актуальна. За останні роки постійно збільшується число жертв дорожньо-транспортних подій, серед яких, на превеликий жаль, є діти.

15 вересня до Семенівської сільської бібліотеки-філії завітали учні 2 класу КЗ «Семенівської ЗОШ I-III ступенів». Вони взяли активну участь у грі-подорожі «Твій друг — дорожній рух», метою якої є поліпшення стану безпеки дорожнього руху у дітей, набуття навичок безпечної поведінки на дорозі.



Маленькі пішоходи були підготовлені до різних дорожніх ситуацій, адже саме в ігровій формі діти краще запам'ятовують прості правила дорожнього руху. Учні залюбки взяли участь у рольовій грі «Я безпечний пішохід», під час якої демонстрували свої уміння переходити дорогу, відгадували загадки про світлофор, дорожні знаки та транспортні засоби.

З відео презентації довідались про сигнали світлофора та правила переходу по зебрі, а також про те, де можна гратися, їздити на велосипеді, кататися на роликах аби не потрапити під колеса авто. Наприкінці заходу була проведена вікторина «Правила дорожнього руху», на якій школярі закріпили свої знання щодо безпеки руху на дорозі.

Подорож пройшла весело та цікаво, переконавши дітей, що знання правил і уважність збереже безпечне життя.

**Мягка Н.В.**, бібліотекар

### ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»  
адреса: 55330, с. Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150-647\ПР від 10 січня 2019 року  
Періодичність: 1 раз на місяць  
Обсяг: 0,5 друк. арк. Тираж: 224  
Пер.індекс: 98489. Адреса типографії: м. Первомайськ вул. Ш.Алейхєма, 6

e-mail: drama@meta.ua  
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 29.09.2020 р.  
Редактор **М.Давиденко**

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

# ВІСНИК

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

## Семенівської сільської ради

№ 9  
(179)  
вересень  
2020

### Шановні ветерани та мешканці старшого покоління!

Від щирого серця вітаю Вас з Міжнародним днем людей похилого віку та Днем ветерана.

Цей день є символом єдності і спадкоємності поколінь — прекрасна можливість сказати теплі слова подяки батькам, матерям, ветеранам війни і праці, пенсіонерам і взагалі всім літнім людям за вклад у розвиток країни, за багаторічну самовіддану працю, доброту і мудрість. Ви передаєте у спадок все найцінніше, що накопили за все життя.

У цей святковий день прийміть щирі вітання і глибоку вдячність за все, що зроблено Вами заради нашого майбутнього. Бажаю вам міцного здоров'я, довгих років життя, наповнених яскравими і щасливими подіями. Нехай близькі люди завжди оточують вас турботою і теплом!

**Шановні вчителі!** Прийміть щирі вітання з професійним святом — Днем вчителя.

Сердечно дякуємо Вам за цю почесну і шановну працю. Дякуємо за наші знання, за наші майбутні успіхи та досягнення. Ваші слова назавжди збережуться в наших думках, а Ваша доброта — в наших серцях.

Побажання для Вас: дружного колективу, процвітання і добробуту школі, вдячної оцінки за труди та щоденну відповідальність. Нехай нагородою служать посмішки учнів. Нехай завжди вас пам'ятають випускники, які стали гідними людьми. Сил, терпіння, підтримки, інновацій! Бажаю з ентузіазмом виконувати свою роботу, пишатися обраною професією, тому що вчитель — це покликання, місія, надбання. Здоров'я, любові, достатку і всіх життєвих благ!

**Дорогі односельчани!** Прийміть найщиріші вітання з нагоди Дня села Семенівки, Дня захисника Вітчизни, свята Покрови Пресвятої Богородиці та Дня Українського козацтва.

День села — це свято, яке відзначають усі його жителі, котрі в ньому народилися, вирости і працюють на його благо. У такий радісний день бажаю Вам добробуту у кожному родина, суспільної злагоди та взаємоповаги. Нехай усі починання приносять лише користь громаді та розбудову нашого населеного пункту. Зичу, аби щастя ніколи не оминуло ваші домівки, а прагнення зробити село кращим згуртувало та примножувало взаєморозуміння серед мешканців нашого прекрасного села.

Вже багато років ми відзначаємо свято Покрови Пресвятої Богородиці, яке для усіх є одним з найбільших релігійних свят осені. Свята Богородиця своїми молитвами покриває нас від зла і завжди готова розпростерти Свій Покров над кожним з нас. Саме із її заступництвом всі ми пов'язуємо усі свої надії. Сьогоднішній день також було проголошено Днем Українського козацтва. Для козаків свято Покрови було найбільшим значущим святом, вони вірили, що свята Покрова охороняє їх, а Пресвяту Богородицю вважали своєю заступницею і покровителькою.

Тож бажаю усім мирного неба, міцного здоров'я, незгасимої енергії, завзяття і сили! Нехай божественний покров Пресвятої Богородиці, простягнений над нами, уберігає від бід, зла та негараздів!

**І.Д.Герасименко,**

в.о. старости Семенівського старостинського округу

### Сесія сільської ради ОТГ

24 вересня відбулася 1 (п'ятдесята) сесія Благодатненської сільської ради ОТГ 7-го скликання. З огляду на близькі вибори, це одна з останніх сесій даного складу ради. Не дивлячись на свій ювілейний номер, сесія розглянула цілком звичні питання.

Першими йшли зміни до бюджету. Продовжується оформлення документів на громадські будівлі та

земельні ділянки під ними. Для цієї роботи стосовно адмінприміщень і ДНЗ Воеводського та Семенівки виділено 38500 грн. Навчання кочегарів ДНЗ обійшлося у 1400 грн. Котел для Семенівського ДНЗ «Перлінка» коштує 50000 грн. На 15000 грн. передплачені на рік періодичні видання, необхідні для роботи різним відділам

(Продовження на стор. 2)



### 14 жовтня Покров Пресвятої Богородиці Діви День Семенівки:

8.00 Літургія в церкві

9.30 Молебен біля хреста

Молебен відбудеться в парку біля пам'ятного хреста.

10.00 Народні гуляння

**Виставки:** дари осені, вироби майстрів, вишивки, картини...

*Шановні майстри, які досі не брали участі у виставках, приєднуйтеся до виставкового руху, покажіть свої вироби землякам!  
З питань участі у виставці звертатися до бібліотеки.*

**Богатирські ігри:** підйом та перенесення тягарів — хто в Семенівці найсильніший?

**Ярмарок:** смачне та корисне в побуті...

**Аквагрим:** будьте красивими у свято!  
**Фотозона:** зробіть фото на згадку!

**Козацька кухня**

**Розваги:** атракціони з Миколаєва

11.00 Офіційна частина

Гості свята, наймолодші та найстарші жителі, представлення школи та дитячого садочка, підведення підсумків виставок, підведення підсумків конкурсу «Квітучий двір», вручення нагород та подарунків, ...

**КОНЦЕРТ**

на порозі

14.00 ФУТБОЛ

Турнір пам'яті Леоніда Курченка. Беруть участь команди з сіл ОТГ.

19.30 Родинне свято

Вшанування золотих та срібних пар, привітання, подарунки

**КОНЦЕРТ**

увечері вхід 5 грн.

*Шановні ювіляри! Якщо Ваш шлюб реєструвався не в Семенівській сільській раді, то ми не знатимемо про Вашу визначну дату. Просимо повідомити у будинок культури!*

Після свята — **ФЕЙСРВЕРК та ДИСКОТЕКА** на подвір'ї



Сесія сільської ради ОТГ

(Закінчення. Початок на стор. 1)

сільської ради. Сплачений екологічний податок у розмірі 5000 грн. У серпні кілька наших колективів (більше 20 чол.) брали участь у художніх конкурсах в Очакові. Це обійшлося у 20000 грн. На костюми для всіх будинків культури до днів сіл виділено 35000 грн. Закуплені дерева для посадки на 9000 грн. На придбання цементу для ремонту доріг у всіх селах громади виділено 45000 грн. Облаштування вуличного освітлення на 2 ділянках у Благодатному коштує 100000 грн. Для поточного ремонту дороги у с. Зелена Поляна, якою активно користуються і жителі інших сіл громади, виділено 95000 грн. Для проведення кубку громади з різних видів спорту пам'яті В.А.Захарченка виділено 15000 грн. Змагання пройдуть 24 жовтня, через тиждень після відзначення Дня громади 17 жовтня.

По відділу освіти, культури, молоді та спорту придбано по одній дошці у кожному школі на суму 20500 грн. Проводиться капітальний ремонт туалетів у Семенівській та Садівській школах. Вартість робіт згідно експертних звітів складає 957626 грн. З обласного бюджету для цього надійшли кошти у розмірі 587345 грн. Решта буде взята з різних джерел: це і залишок освітньої субвенції, і власне співфінансування.

48000 грн. виділені на вуличні тренажери для Семенівської та Садівської шкіл. Такі комплекси були раніше встановлені у Благодатному та Воеводському. Для Садового придбаний дитячий майданчик на 20000 грн. Для Воеводської школи – двері у їдальню, спортзал та ін. на суму 50000 грн. Будівельні та господарчі товари для шкіл: Воеводська – 14388

СВЯТО НАШОЇ ГАЗЕТИ

14 вересня ми відзначили День газети «Вісник Семенівської сільської ради». Сценічному дійству передували виставки у вестибулі БК: бібліотека показали підшивку газети за всі роки та нові надходження книг, а народний театр виставив на загальний огляд всі свої чотири Гран-прі з театральних фестивалів.

Саме свято стартувало з традиційного пісенного вступу, а перша сторінка повернулася до дійства, яке розпочалося у нас за дві години до того – конкурсу гумористичних міні-атюр «Василя купала». Підбили підсумки, вручили нагороди. А Благодатненський сільський голова ОТГ В.Неграй, вручивши золоту нагороду конкурсу, привітав зі святом і саму газету та зробив для редакції цінний подарунок – новий лазерний принтер. То ж тепер БК зможе допомогти землякам робити копії. На святі виступили гості з Благодатного та з Ново-григорівки. Потім поговорили про справи у ДНЗ «Перлинка», працівники та вихованці якого також немало порадували присутніх. Далі розповіли про участь у творчих конкурсах і пошук історичних документів у мережі Інтернет. Сторінки розділялися концертними блоками. А завершилося дійство моновиставою В.Юдова «Папірець» – сам написав, сам поставив, сам зіграв. І зробив це блискуче! Найвищу нагороду у конкурсі «Василя купала» здобули М.Горошко і О.Васильєв. Вони ж 26.09 представляли нашу громаду на огляді у Новому Бузі.

грн., Благодатненська – 7320 грн., Рябоконівська – 1248 грн., Семенівська – 5827 грн. Для нашої ж школи придбаний гідрофор за 5000 грн. 10000 грн. витрачено на навчання кочегарів і 10000 грн. на запчастини для шкільних автобусів. 5000 грн. виділено на лікування тяжкохворої жительки Семенівки.

Сесія розглянула підготовку до зими клубних закладів громади. Поставлена задача забезпечити в усіх будинках культури можливість занять художніх колективів у зимовий час, чого досі не вдавалося. На цей рік планувалося забезпечити Благодатненський, Воеводський та Садівський БК такими ж котлами, як є в Семенівці для обігріву глядацьких залів, але через відомі причини коштів на це не вистачає. Тому масові заходи в цих закладах взимку не проведуть, але репетиції мають бути в комфортних умовах.

Сесія прийняла рішення надати дозвіл на передачу у безоплатне користування приміщень у будівлях, що належать до комунальної власності Благодатненської сільської територіальної громади, для розміщення дільничних комісій та голосування під час місцевих виборів. Для наших дільниць це приміщення Семенівського БК та Остапівського сільського клубу.

Ще одне рішення з дуже довгою назвою було прийняте для того, щоб один чоловік у Ново-григорівці міг приватизувати будинок у якому живе вже багато років. Будинок колись належав колгоспу, а потім перейшов у комунальну власність громади.

Розглянуті 14 земельних питань. Це було затвердження документації у різних селах, надання дозволів на виготовлення документації та розпаявання фермерського господарства (32 га) у Воеводському.

подарунок – новий лазерний принтер. То ж тепер БК зможе допомогти землякам робити копії. На святі виступили гості з Благодатного та з Ново-григорівки. Потім поговорили про справи у ДНЗ «Перлинка», працівники та вихованці якого також немало порадували присутніх. Далі розповіли про участь у творчих конкурсах і пошук історичних документів у мережі Інтернет. Сторінки розділялися концертними блоками. А завершилося дійство моновиставою В.Юдова «Папірець» – сам написав, сам поставив, сам зіграв. І зробив це блискуче! Найвищу нагороду у конкурсі «Василя купала» здобули М.Горошко і О.Васильєв. Вони ж 26.09 представляли нашу громаду на огляді у Новому Бузі.

Жовтень 2020

пам'ятні дні

1/X (чт) · День ветерана · День геронтолога · Міжн. день людей похилого віку · Міжн. день музики

2/X (пт) · Всесв. день усмішки · День уролога · Міжн. день ненасильства · Міжн. день соц.педагога

3/X (сб) · Всесв. день стомованих хворих · День м.Запоріжжя, м.Чернівці

4/X (нд) · Всесв. день тварин · Всесв. тиждень космосу · День м.Ужгород · День вчителя (укр.)

5/X (пн) · Всесв. День архітектора · Всесв. День вчителя · День прац. карного розшуку · Міжн. день житла · Міжн. день лікаря

6/X (вт) · Всесв. день охорони місць проживання

8/X (чт) · Всесв. день зору · День юриста (укр.)

9/X (пт) · Всесв. день пошти · Всесв. день яйця

10/X (сб) · Всесв. день психічного здоров'я · Всесв. день хоспісів та паліативної допомоги · День прац. стандартизації та метрології України

11/X (нд) · День прац. державної сан.епідем. служби (укр.) · День профспілок (укр.) · День художника (укр.)

· Міжн. день дівчаток

12/X (пн) · Всесв. день боротьби з артритом · День Колумба

13/X (вт) · Міжн. день зменшення небезпеки стихійних лих

14/X (ср) · День Українського козацтва · День захисника України

· Міжн. день стандартизації · День с.Семенівка

15/X (чт) · Всесв. день боротьби з раком грудей · Всесв. день миття рук · Міжн. день білої тростини · Міжн. день кредитних спілок · Міжн. день сільських жінок

16/X (пт) · Всесв. день анестезіолога · Всесв. день здорового харчування · Всесв. день продовольства · День Шефа · День алерголога

17/X (сб) · День прац. целюлозно-паперової промисловості · Міжн. день боротьби за ліквідацію злиднів

18/X (нд) · Європейський День боротьби з торгівлею людьми · День прац. харчової промисловості

20/X (вт) · Всесв. день профілактики остеопорозу · Всесв. день статистики · Всеукр. день боротьби із захворюванням на рак молочної залози · День військового зв'язківця · Міжн. день авіадиспетчера · Міжн. день кухаря і кулінара

22/X (чт) · Всесв. день людей з вадами мовлення

24/X (сб) · Всесв. день інформації про розвиток · Міжн. день ООН · Тиждень роззброєння (24-30 жовтня)

25/X (нд) · Всесв. день макаронів

(Продовження на стор. 3)

25 жовтня 2020 року

вибори депутатів Миколаївської обласної, Первомайської районної, Благодатненської сільської рад та Благодатненського сільського голови

виборчі дільниці будуть відкриті з 8.00 до 20.00

Депутати сільської ради від наших сіл обиратимуться у двох багатомандатних округах: №7, куди входить Остапівка і північна частина Семенівки, і №8 – південна частина Семенівки. Кандидатами в депутати по округу №7 зареєстровані: Пискун Галина Василівна, Курченко Володимир Миколайович (Остапівка), Пуркар Іван Іванович – від партії «За майбутнє», Качинський Борис Миколайович – від партії «За майбутнє», Аркуша Олег Володимирович, Бойко Олег Сергієвич. Від цього округу обираються 3 депутати. Ними стануть ті кандидати, які наберуть голосів більше, ніж інші. Якщо не вказана партія, то це – самовисування. Кандидатами в

депутати по округу №8 зареєстровані: Бондарь Валерій Юрійович – від партії «За майбутнє», Давиденко Михайло Володимирович, Сивобородко Сергій Олександрович, Іщенко Світлана Олександрівна. В цьому окрузі також обираються 3 депутати.

В інших округах громади обираються від 2 до 4 депутатів. На посаду сільського голови зареєструвався один кандидат – діючий голова Неграй В.А. Точної інформації про кандидатів до районної та обласної рад редакція на даний час не має, але тут, напевне, постараються політичні партії, адже вибори у ці «вищі» місцеві ради будуть тільки за партійними списками.

День Остапівки

21 вересня, в день Різдва Пресвятої Богородиці, відзначає Остапівка своє свято. Ця традиція встановилась уже давно і суворо витримується. Погода була зовсім літня: тепла і тиха.

Бібліотекар Л.Некрасова підготувала виставку виробів остапівських майстрів, завідувачка клубом В.Курченко – концертну програму та всі необхідні елементи свята, група чоловіків приготувала знамениту остапівську юшку. Одним словом – до свята готові.



В гості прибув сільський голова В.Неграй, в.о.старости І.Герасименко, голова ради ветеранів Семенівки А.Фендик, а також працівники Семенівського та Благодатненського будинків культури. Були і давні друзі з Підгородньої зі своїми співами та грою на гітарі.

Прозвучали щирі слова привітань на адресу господарів свята – жителів Остапівки. Від громади сільський клуб отримав набір стільців вартістю понад 4000 грн. Вшанували найстарших та найменших жителів, юві-



леї весіль, кращу криницю, майстрів народної творчості. Всі вони отримали подарунки на згадку про свято.

У концертній програмі прозвучали прекрасні пісні у виконанні вокального ансамблю «Остапчаночка», тріо «Кумоньки», солістів Остапівського клубу та гостей з Підгородньої. А коли вдосталь наспівалися, на вулиці чекали столи з пригосаннями. На столи потрапили і деякі вироби з виставки.

Більше фотографій зі свята ви можете знайти у соціальній мережі Facebook на сторінці Благодатненської об'єднаної територіальної громади.



Народний календар

ЖОВТЕНЬ 2020

1 жовтня. Ярини.  
2 жовтня. Трохима. На Трохима не проходить щастя мимо, куди Трохим, то й воно за ним.

3 жовтня. Дениса.  
4 жовтня. Кіндрата. Пустий господар по Кіндраті не має ще кожуха в хаті.

5 жовтня. Фотія.  
6 жовтня. Зачаття Івана Предтечі. Дівчата й жінки з цього дня бралися за рукоділля, пряли, ткали, вишивали. На Предтечі – тулися до печі.

8 жовтня. Єфросинії.  
9 жовтня. Івана Богослова. Хто не посівав до Івана Богослова, той не вартий доброго слова

14 жовтня. Покрова. Хто лежить до Покрови, той продасть усі корови. По Покрові – то і по теплові. Настали жнива – лежить баба нежива, а прийшла Покрова – стала баба здорова.

Прийшла Покрова – всохла діврова. Прийшла Покрова – сиди, чумаче, вдома. Покрова всю землю покриває листям або снігом. Покрова накриває траву листям, землю снігом, воду льодом, а дівчат – шлюбним вінцем.

17 жовтня. Єрофея.  
20 жовтня. Сергія Послушного.  
22 жовтня. Якова. Після Якова осінь вже заплакала. Після Якова тепла ніякого.

23 жовтня. Євлампія.  
28 жовтня. Юхима Болотного. Розкисли дороги – застрягли в Єв-фимки ноги.

30 жовтня. Осії. В цей день колесо з віссю прощається. Жовтень ні колеса, ні полоза не любить, бо їде на рябій кобилі.

31 жовтня. Луки. До весняного Луки (5 травня) ані хліба, ані муки, а прийшов осінній Лука, з'явилися хліб і мука.

Пам'ятні дні жовтня

(Закінчення. Початок на стор. 2)

День автомобіліста · День спілки художників (укр.) · Перехід на зимовий час

26/X (пн) · Міжн. день шкільних бібліотек

27/X (вт) · Всесв. день аудіовізуальної спадщини

28/X (ср) · День визволення України від фашистських загарбників

· Міжн. день анімації

29/X (чт) · Всесв. день боротьби з інсультом · День прац. служби по-завідомчій охорони МВС · Міжн. день псоріазу

31/X (сб) · Міжн. день Чорного моря · Міжн. день економії